

Администратор  
17.02.15 19:50

---



Об этом в ходе аппаратного совещания, которое прошло сегодня, 17 февраля, в Горловском городском совете, заявила директор департамента образования Горловки Марина Полубан.

Учащиеся школ, которые серьезно пострадали в результате артобстрелов, будут переведены в другие учебные заведения для продолжения учебы. Интернаты, детские сады и другие учреждения для детей дошкольного возраста пока останутся закрытыми на неопределенный срок.

Также представитель так называемого "республиканского банка" сообщила, что с 18-го февраля начнется выплата заработных плат работникам образования.

**"Горловский Медиа Портал"**